AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYJAEHTH OT CIEeIUAJTHOCT ,,MeauuHcKa cecTpa”,
Kypc I11, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen jucer Ne3 ca ankeTupaHu 22 CTyAeHTH OT 00pa3oBaTeHO-KBaTU(DHUKAIIMOHHA
cTeneH ,,bakanaBbp®.

Ienra Ha aHKETUpPAHETO € NPOyYBAaHE MHEHUETO HA CTYACHTUTE 3a MpernojaaBarenl W ydeOHA
nuciuIInHa B YHuBepceurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos‘-byprac.

HanmeHnoBaHnue Ha yyeOHaTa qucuuiuinaa: OO0ma
HNme na npenogaBaresi: O6ma

Pesynrature OT HalpaBeHUs] aHAIIU3 CA CIICIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 5 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— JKena — 86 % ot ankerupanure (19 crygentn)
— He omeogopunu — 9% OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jin mHTEpeC KbM Ta3H AUCHHUIIJIMHA MPeIH 3aMI0YBaAHE HA N3YYaBaAHETO i?
— He—9 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)
— no-ckopo He — 14 % ot ankeTnpanuTte (3 CTYJICHTH)
— He moea 0a npeyens — 18 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 9 % ot ankeTupaHure (2 CTyICHTH)
— 0a—50 % or aakerupanute (11 crynenTn)

Ha Bbprnpoc: AKTyaIHO J1u € y4e0OHOTO ChbABbP/KAHME HA JUCHHUILIMHATA?
— ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 9 % 0T aHKeTHpaHUTE (2 CTY/IEHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— no-ckopo 0a — 18 % ot anketupanute (4 CTYIACHTH)
— 0a— 13 % ot ankerupanute (16 cryneHTH)

Ha BBIIPOC: IToBumu ju ce Bamusart HHTEPEC KbM Ta3u JUCHUILJIMHA IO BPEME HAa U3YIAaBAHETO

— He—9 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

— He moza 0a npeyens — 9 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

— 0a— 64 % ot aukerupanute (14 crynenTH)

Ha Brrpoc: PanimonasiHo Jiu ce U3MoJi3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He—9 % or aHKeTHpaHuTe (2 CTYJCHTH)
— no-ckopo He —5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
— He moea 0a npeyensi — 5 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)
— no-ckopo 0a — 18 % ot anketupanuTte (4 CTYIACHTH)
— 0a— 64 % or aakerupanute (14 cryneHTH)



Ha Bbnpoc: UarocTpupar Jm ce 1Mo Ta3u JUCHUIVIMHA TEOPETUYHHUTE MPOOJeMH ¢ KOHKPETHH
NpuMepH oT NpaKTuKara?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-cxkopo ve — 14 % ot ankeTupanuTte (3 CTyICHTH)

He moz2a 0a npeyens — 5 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
no-cxkopo oa — 18 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

0a — 64 % ot ankerupanure (14 ctyaeHTn)

H Bbopoc: U3/10:keHNneTO HA TPpenoJaBaTesisi SCHO U pa3dupaemMo Ji e 3a CTyleHTHTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-cxkopo ne — 5 % ot ankerupanute (1 cTynaeHT)

He moea 0a npeyenst — 5 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
no-ckopo oa — 23 % ot ankerupanure (5 CTYJICHTH)

0a — 68 % ot ankerupanure (15 cTynaeHTn)

Ha Bwmpoc: T'oToB Jim e mpemoaaBaTedsiT Aa NPeKbCHE HM3J10KEHHETO HA JeKIHUATA 3a Ja
0oTroBopu Ha Bamm Bbnpocu U 1a npoBee quckycus?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo oa — 5 % or ankerupanure (1 cTyneHT)

0a — 95 % ot ankerupanure (21 ctyneHTn)

Ha BBIIpOCa: Z[OBOJIeH JH CT€ 0T 0Trosopa, KOHTO cTe IMOJIYYHJI Ha BBIPOCUTE, 3aJal€CHH HA
npemnoaaBaTeisi 110 BpeME HaA U3HACAHETO HaA JexknuaTa?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
no-ckopo oa — 9 % ot ankeTupanuTe (2 CTyJICHTH)

0a — 91 % ot ankerupanute (20 cTyaeHTH)

Ha Brrpoca: Be3nara im Bu ce TBopyecka 3a1aya B aKTHBEH IIPOIEC HA CAMOCTONATE/IHA padoTa
MO/l KOHTPOJIA M ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl Ha NpenojaBarteis M0 AUCHUILINHATA?

He — 9 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He Moeza 0a npeyensi, Ho u ne nposassaeam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTN)
0a, Ho 5 paspabomeam popmanro — 9 % oT aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

oa, nonyuasam yoosiemeoperue — 82 % ot anketupanure (18 crynentn)

Ha BBIIpOCaA: Mo:xeTe JM 1a JaJeTe BUCOKA OLEHKA HA CpyaunudATa Ha npenouaBaTeﬂﬂ?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo He — 9 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyICHTH)

He moea 0a npeyens — 9 % ot aHKeTHpaHHUTE (2 CTYICHTH)
no-ckopo da — 9 % ot ankeTupaHute (2 CTy/ICHTH)

oa — 73 % ot anketupanure (16 cTyaeHTn)



Ha Bbrpoca: YYTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOLIIEHUETO Ha MPenoAaBaTesi KbM CTy/IeHTUTe?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (3 CTYJACHTH)
—  0a — 82 % ot ankerupanute (18 crynentn)
— He omeosopunu — 4% ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Borpoca: OuyakBare Jid, 4e CJie] 3all03HABAHE C Pe3yJITATUTE OT aHKETaTa, MpenoaaBaTejsT
e ce cbo0pa3u ¢ Bamure ouenku?

— ne— 23 % ot anketupanure (5 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— 0a —59 % ot ankerupanute (13 cTryneHTn)

Ha Bwrpoca: OT KaKBM M3TOYHUIH Ce TOTBUXTE 32 M3MUTA (MOXKeTe /1a JajJeTe MoBeYe OT eANH
0TroBOp)?

— cobcmeenu 3anucku — 32 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)

—  3anucku Ha Op. koneeu — 9 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYIECHTH)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamens — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  Op. yueonuyu — 5 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— Mmamepuanu, npedocmaseru om npenooasamens — 50 % ot ankerupanute (11 crynenrn)

Ha Borpoca: ITocodyere BammsAT o011 cpeeH ycnex oT cj1eIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoder — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
—  0006vp — 38 % oT aHKeTupaHuTe (3 CTYACHTH)
—  MH020 000bp — 13 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)
— omauuen — 50 % ot aHkeTupanure (4 cTyIeHTH)

Ha BBpopoca: Ao cTe MOJIOKWJIM W3MUT MO Ta3W JUCHMILJIMHA, MOCOYeTe KAKBa OLlEHKA CTe
noJyynJim?

—  c¢peoern — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

—  0006vp — 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)

—  MmHo20 000bp — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omauuen — 14 % ot ankerupanure (3 CTyJEHTH)

— He omeogopunu — 86% ot ankerupanute (19 crynenrn)

Ha Bebmpoca: OtroBapsi M moJiydyeHaTa oleHka Ha Bammrte 3HaHus (ako cre MOJIOKHIH
u3nura)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— He omeosaps - 3asuuena — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

—  Hamam mHenue — 9 % ot aHkeTHpaHHUTE (2 CTYICHTH)

— omeosaps npubausumenno — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeosaps HanvHo — 9% OT aHKeTHpaHUTe (2 CTYACHTH)

— He omeogopunu — 82% ot anketupanute (18 cTyneHTn)



Ha Benpoca: KakBo e 1u4HOTO BH npUChCTBHE HA 3aHSITUATA MO JUCHUINJIMHATA?
— Iloo 20% — 9 % ot anketupanure (2 CTyJ€HTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanure (0 CTYICHTH)
— 40...60% — 0 % ot anketrupanure (0 cryneHTH)
- 60...80% — 9 % ot anketupanure (2 CTyJEeHTH)
— Hao 80% - 82% ot anketrupanure (18 crynentn)

Ha Bobnpoca: Ilone3na aum e wuaeATa 3a OLEHSBAHE HA IMpenoJaBaTeJuTe OT CTPaHA Ha
CTyJleHTuTe?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (22 cTyJeHTH)



